

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



款式旧 收益低 维护成本高

服役12年的锦屏公园 过山车载满回忆

本报记者 颜婷婷
通讯员 叶婷婷/文
记者 朱海伟/图

对于锦屏公园，温岭人可能再熟悉不过了。而过山车，毫无疑问是锦屏公园的一个标志性游乐设施。它承载了很多“80后”“90后”的美好记忆。但从今天起，过山车停运，它将退出锦屏公园的“历史舞台”。

过山车建于2005年5月，轨道长度495米，轨道最高24.2米，最高车速68公里/小时。

“按照国家规定，大型游乐设施（B类）的使用年限为8年，因此，在2012年9月，由上海希都游乐设备制造厂对车体进行了全面更换，并且经中国特种设备检测研究院检验通过。”市风景旅游开发公司相关负责人介绍。

市市场监督管理局特种设备安全监察科工作人员介绍，过山车属于特种设备。每年，公园需要请厂家对设备进行维修，经中国特种设备检测研究院检验通过后，才允许使用。全省特检机构每年也都会对特种设备进行定期检验。

记者看到，在过山车售票处，放有一张“游乐设施安全检验合格证”的复印件。上面写着下次检验日期为“2017年06月27日前”。

而决定停运过山车，市风景旅游开发公司相关负责人说，最主要的是从安全的角度考虑。过山车经过了这么多年的运行，也出现了一些问题，比如基础沉降、零件结构磨损、轨道交通等。按照谁造由谁负责修理的原则，若过山车还需要继续运行，则需要进行大修，对轴承进行更换，但维修费用需要几十万元，与过山车的经济效益并不成正比。

“另外，现在其他地方的大型游乐主题公园遍地开花，也对锦屏公园的过山车造成冲击。外面的游乐公园使用的是新型悬挂式的过山车，而锦屏公园的过山



运行中的过山车。

车依然是老式的座舱式的。”负责人表示，基于这些原因考虑，将对过山车进行停运。他们将上报国资部门，届时由国资部门作报废处理，进行拆除。

最早，锦屏公园一期是以游乐为主。“随着城市规模的扩大，以及城市功能定位的调整，通过对游乐设备的淘汰和后续优化，我们计划将锦屏公园打造成以健身休闲场所为主的健康主题公园，满足市民对健康生活的追求。”该负责人说，锦屏公园一期、二期以及东区共占地520亩，绿化面积达240亩，水体面积125亩，它将实现城市绿岛功能。“从以前的增绿，我们现在正向增色转变，实现精细化管理，比如改造绿化，打造花卉观赏期，对公共设施进行维修等。”



扫一扫，看新闻

七嘴八舌 »

网友“妇言劫”：锦屏公园的过山车时间太短了，根本不够玩。不过第一次玩的时候，还是觉得挺刺激的。当时是初中还是小学，已经记不清了，只记得是和同学一起去的，那时候没有什么好玩的，去游戏厅家长又不放心，所以就去公园玩。坐上去的时候特别怕眼镜掉了，万一碎了怎么办，特别忐忑。这种怕回家被妈妈骂的心情多过对过山车的恐惧。

网友“RSQ”：几年前，我和朋友去坐过两次过山车，一次是我过生日的时候，陪我坐的是一个大男人，出了一身汗，下来后衣服都湿了，说下次再也不坐了。还有一次陪我的是一个女朋友，当时她看我不开心陪我去坐，然后下来后变成她不开心了，她哭了，还骂了我。是我太生猛了吗？

网友“兽医”：第一次坐过山车，是我刚开始实习的时候，工资才千把块，那时候穷啊。唯一的感觉就是贵。我请别人，花了120元，心痛到无法呼吸。刺激倒是挺刺激的，和大型游乐设施差不多。

网友“丹”：第一次去坐，还是刚试营业，那时和老公刚认识，一起去了。第一次玩，吓得没敢睁眼，只顾着尖叫。后来坐得次数多了，就不怕了，感觉完全不一样。旋转时，那蓝天白云从眼前一闪而过。

网友“爱咚”：我第一次去坐的时候，当时还在读书，锦屏公园刚刚开园。但6月25日，上个星期天，女儿就要考试了，我就带着她去放松一下，女儿提议去坐过山车，这是她第一次坐。工作人员告诉我们，过山车马上就要“退休”了。算起来，我和女儿两个刚好赶上了过山车的开头和结尾。

为了救人，白衣天使成了“泥腿子”

本报讯（记者黄慧慧 通讯员杨诗奕）“爸爸妈妈，我种田回来了”。在浙江省肿瘤医院台州院区（原台州市肿瘤医院）急诊室上班的护士肖依妮发了这样一条朋友圈，配图上，肖依妮的两条腿沾满了泥巴，成了名副其实的“泥腿子”。救死扶伤的白衣天使，为什么突然去“种田”了？事情还得从6月21日说起。

当天下午3时39分，浙江省肿瘤医院台州院区（原台州市肿瘤医院）急诊科接到了“120”指挥中心的电话，说新

河镇牛桥村的甘蔗地里，一位潘姓农户的脚被卷进了小型拖拉机，需要急救。值班医生朱玲玲、护士肖依妮赶紧坐上救护车赶往事发地点。

事故发生在离村道约50米的一处甘蔗地里。由于连日阴雨，田地湿滑，第一脚踩下去，肖依妮的鞋子就陷入了泥里。

拨开人群，朱玲玲和肖依妮发现，潘大伯的右脚被卷入齿轮，小腿也有伤。肖依妮一边安慰潘大伯，量了血压。

现场情况远比想象中的复

杂。为了不伤害到潘大伯，消防队员对拖拉机的破拆也显得小心翼翼。三四十分钟后，潘大伯的脚终于成功挪动了，肖依妮马上用剪刀剪掉潘大伯的雨靴。期间，肖依妮的鞋子被泥巴“吸”住，为了不耽搁时间，她干脆脱掉了鞋子。

“当时潘大伯叫道：‘我的脚骨碎了’。剪掉鞋子后，我发现，他的右脚3个脚趾卡在齿轮里，有出血”。朱玲玲回忆说。

朱玲玲和肖依妮简单处理了一下潘大伯的伤口了，就和

消防队员、公安民警一起把他抬了出来，送上了救护车，赶往最近的浙江省肿瘤医院台州院区。

下午4时35分，救护车赶到了医院。肖依妮光着脚跳下车，协助大家把潘大伯推进急救室。这时，同事们才发现，肖依妮小腿上沾满了泥巴，白色的制服上溅上了无数泥点，身上被雨水淋得湿透了。

来不及洗个热水澡，肖依妮又接到了护送潘大伯转院的通知，再次登上了急救车。

讣 告

冯洪钱，男，中国共产党党员，温岭市科协名誉主席，退休干部，因病医治无效于2017年6月23日下午2时54分不幸去世，享年86岁。

冯洪钱同志遗体告别仪式将于7月1日（星期六）上午9时在温岭市殡仪馆大厅举行。

特此讣告

温岭市科学技术局

2017年6月26日

联系人：梁先生 叶先生

联系电话：

13606677636

13905864388

货车左前轮蹿起20多厘米高的火苗
且随时可能爆炸
他让司机走远
自己钻进车底灭火

本报讯（记者赵云 通讯员林永健）“车子着火了！”6月24日上午9点，市区中华路老办证中心附近，一位骑电动车的市民对着一辆白色货车大喊。

冒烟的是白色的货车，但市民的喊声没惊动货车司机，反而惊动了附近的几名穿制服者，他们是市综合行政执法局城区一中队的4名执法人员。

恰好是红灯，货车停了下来，执法人员立即跑上前通知货车司机。货车司机是名中年女子，车内还有位年长的男子。两人慌张地跑下车，站在一旁不知所措。城区一中队副中队长吴兵一边让同事设置警示牌，维持交通秩序，一边查看起火点。

起火点位于左前轮的内侧，吴兵询问中年女子车上是否有水，中年女子拿来用饮料瓶装的水。“当时，差不多整个轮胎内

侧都起火了，火苗蹿得有20多厘米高。”吴兵说，碰到这样的情况下，轮胎随时有可能爆炸，爆炸时威力很大。他让司机等离得远一点，自己却半个身子钻到车底，开始灭火。

“车底下水不好倒，我只好捏着瓶子挤出来，将整个轮胎内侧都浇了一遍。”吴兵称，这时，轮胎的火差不多都浇灭了，只剩下零星的火苗。吴兵跑出车底，让中年女子到附近接了水，再次钻进车底。这次，火被彻底灭了。

因还有公事要做，吴兵嘱咐中年女子别再开车，等拖车过来将车拖走后，就和同事们一起离开了。

吴兵后来发现，身上全是油渍。油渍估计洗不掉了，这套衣服恐怕要报废，“但比起整个货车报废，还是很值得的”。

对面就是停车场 三车偏停绿化带上 每车赔50元、罚100元

本报讯（记者赵云 通讯员莫山方文/图）6月22日上午，市公安局门口的绿化带上停着三辆轿车。这一幕，恰好被市综合行政执法局城区二中队的执法人员看到。

其中两辆车三个轮子均停在绿化带上，一个轮子停在人行道上；后一辆车只有左侧的两个轮子停在绿化带上，右侧的两个轮子停在人行道上。“车子停在绿化带上，车轮碾压草坪，属于破坏绿化行为，违反了《浙江省城市绿化管理办法》。”执法人员称。

为保留证据，执法人员一边拍照，一边将三辆车的车轮锁住。没一会儿，白色起亚车的车主过来，对方称到附近办点事，没找到车位，就临时将车停在这里了。

执法人员说，对面就是锦屏



停在绿化带上的三辆轿车，车轮被上锁。

下雨天，洒水车为何还作业？

本报讯（记者赵云 通讯员叶韡）6月22日，网友“wl2012”在虎山论坛发帖称：早上7时40分左右，洒水车在前溪路上一路高歌，一路喷水，行人纷纷往两边避让，怨声四起。这几天连续下雨，而且都是中雨、阵雨，据预报，到月底都是这种天气。雨天洒水真的有必要吗？

该网友说，以前环卫部门好像对此有过解释，说是为了把路面的垃圾冲到边沟，便于环卫工人清扫。可现在不用说路面，连边沟都很少有杂物。在这种情况下，再洒水是什么原因？

“下雨天，还是有洒水车作业的需要。”市环卫处的工作人员解释，下雨天，道路两侧的污垢、顽渍、积泥受到雨水冲刷，变为泥浆，会影响交通安全，此时进行冲洗，清洁路面的效果比晴天更好，路面也更容易洗干净，同时能消除车辆打滑、行人滑倒的隐患。

目前，城区共有大小洒水车、冲洗车24台。去年以来，环卫车辆作业频次作了一次调整，从之前的洒水1次/日，机扫2次/日，调整为洒水3次/日，机扫3次/日，期间有段时间，甚至

都是4次/日。

“虽然我们在排班时已充分考虑避让上下班高峰期，但是由于车次的大幅增加，车辆数量和作业范围的大幅增加，难免增加了对行人的干扰。”工作人员称，去年上半年以来，该处接到市民关于洒水车作业扰民的投诉件数有所增加，主要反映的是洒水车作业压过大、水溅行人的问题，也有提到车速过快、未开提示音等个别情况。对此，市环卫处认真核实每一起投诉，分析原因，寻求对策，落实整改。

对于洒水车、冲洗车水压过大的问题，市环卫处专门与设备厂家进行对接协调，如果为避免水溅行人而调低水压，将对作业工效带来直接的影响。至于个别驾驶员未开作业提示音的问题，市环卫处要求全体驾驶员严格执行作业规程，除部分路段凌晨作业班次考虑会对居民睡眠造成影响外，一律开启提示音。

针对网友“wl2012”反映的扰民情况，工作人员称，他们将加强环卫驾驶员的教育管理，在出车班次、出车时段、车速控制、作业提示等方面进一步优化，尽最大限度减少洒水车作业对行人的影响。

分类广告

今日天气 市区

中雨 21℃~26℃

娃哈哈

桶装饮用纯净水

统一饮用水 台州总代理

订水 86217579

热线 86227177

★遗失启事★

●孙紫欣遗失残疾证一本，证号：

33108120040731102211，声明作废。

●温岭市云富纸盒箱厂遗失开户许

可证一本，开户核准号：

J3454001113002，开户银行：

中国建设银行股份有限公司温岭太平分理处，开

户账号：33001667152053000591，开户

日期：2011年7月20日，声明作废。

●温岭市摄影协会于2004年2月8

日，经温岭市民政局登记，2016年7月

15日颁发的社会团体法人登记证书

（正副本），51331081502637431A号遗

失，声明作废。

●黄茜茜遗失护士执业证书一本，编

号：201133011094，声明作废。

●王新光遗失身份证一张，证号：

421023198308194930，有效期：

自2015年2月17日至2035年2月17日，特此声明。

●温岭市体育总会于1991年7月

22日，经温岭市民政局登记，2016年7月

7日颁发的 社会团体法人登记证书

（正本），51331081502636148Q号遗

失，声明作废。

★营业执照遗失公告★

●温岭市云富纸盒箱厂遗失温岭

市工商行政管理局2013年4月19日

核发的注册号为331081100077598的

营业执照（副本），声明作废。

温岭市云富纸盒箱厂

2017年6月27日

●王春友遗失温岭市工商行政管

理局2015年8月18日核发的注册号

为331081609110040的营业执照（正

本），声明作废。

王春友

2017年6月27日

★清算公告★

●温岭市卫苹鞋厂（普通合伙）因全

体合伙人决议解散，拟向登记机